

Уважаемые участники
XVIII Докучаевских молодежных чтений!

Мировое сообщество на 68-й сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций провозгласило 2015 год Международным годом почв, в течении которого должны сформироваться глобальные программы с целью продвижения устойчивого землепользования, сохранения и восстановления почв с использованием передовых технологий. Важной составляющей является проведение гармоничной политики по сохранению и управлению почвами. А это возможно в гармонии человека и окружающей среды, в сотрудничестве всех народов. Ключевая роль в достижении этих целей отводится экологическому просвещению всех слоев населения и особенно формированию научного миропонимания у школьников.

Поэтому так важно, что Докучаевские молодежные чтения привлекают к научной деятельности талантливую молодежь со всех регионов нашей страны, развивают у школьников интерес к научной деятельности, навыки интеллектуального труда, вызывают желание продолжать работу в избранной области науки.

Желаю всем участникам чтений творческого общения и радости от первых научных побед!

Президент
Неправительственного экологического
фонда имени В.И. Вернадского,
член-корреспондент РАН

В.А. Грачев